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Kongres a biznis Hotel **** SOREA REGIA je situovaný v malebnom prostredí bratislavského
Hradného vrchu, obklopený príjemným a tichým prostredím plným zelene, s prekrásnym výhľadom
na Dunaj. Historické centrum s hlavnými kultúrnymi pamiatkami a pešou zónou je od hotela
vzdialené iba dve zastávky mestskou hromadnou dopravou. K Bratislavskému hradu sa chôdzou
dostanete za necelých 10 minút. 

Bratislavský hrad - v súčasnosti je areál hradu voľne
prístupný. V hrade sa nachádza Historické múzeum. Počas
roka sa na hrade organizujú Hradné slávnosti a Bratislavské
korunovačné dni.
Hrad je dominantou hlavného mesta Bratislava a je
súborom stavieb v historickom areáli na návrší, na
juhozápadnom ostrohu malokarpatského chrbta na ľavom
brehu Dunaja. Poprechádzajte sa medzi striebornými lipami
a sochami v Baroková záhrada v areáli Bratislavského 

Pamiatky

Prezidentská (Grasalkovičova) záhrada
Bratislava - mestská záhrada je súčasťou
Grasalkovičovho paláca na Hodžovom
námestí. V záhrade, v ktorej chodníky sú
vysypané bielym štrkom, sa nachádzajú
lavičky, sochy, mnohé atrakcie pre deti, či už
v podobe hojdačiek alebo preliezok.
Prezidentská záhrada, ktorá hlavne počas
letného obdobia ponúka návštevníkom
príjemný oddych a relax pod korunami
stromov priamo v centre hlavného mesta, je
vskutku malebným miestom, ktoré
odporúčame navštíviť.  

Dóm sv. Martina - gotický trojloďový kostol z 15. storočia, bývalý korunovačný chrám.
Pripomienkou týchto slávnych čias je pozlátená replika korunovačnej koruny osadená na vrchole
katedrálnej veže vo výške 85 metrov a vážiaca 150 kg.
Stará radnica - Pôvodne sídlo mestskej samosprávy, od roku 1868 sídlo Múzea mesta Bratislavy,
najstaršieho múzea na Slovensku. Po zdolaní úzkych schodov vedúcich na jej 45 metrov vysokú vežu
sa vám naskytne nádherný panoramatický výhľad na Staré Mesto.

Primaciálny palác - Klasicistický palác z 18. storočia, kde po víťazstve Napoleona v bitke pri
Slavkove podpísali zástupcovia francúzskeho a rakúskeho cisára dohodu, ktorá vstúpila do dejín
ako Prešporský mier. V súčasnosti je galerijnou expozíciou uchovávajúcou unikátnu zbierku 6
anglických tapisérií zo 17. storočia a sídlom primátora hlavného mesta SR.

Modrý kostolík - Secesný Kostol sv. Alžbety zo začiatku 20. storočia je charakteristický svojou
modrou farbou. Vyznačuje sa detailným prepracovaním fasády s častým použitím mozaiky.
Je obľúbeným miestom sobášov a krstov.

https://www.visitbratislava.com/sk/miesta/katedrala-sv-martina/


Hrad Devín -  hradná ruina týčiaca sa na vysokom brale nad sútokom riek Dunaja a Moravy patrí
k najvýznamnejším historickým a archeologickým lokalitám v strednej Európe. Navyše ponúka
očarujúcu prírodnú scenériu s neopakovateľným výhľadom.

Michalská brána  - jediná zachovaná brána mestského opevnenia zo 14. storočia. Z hornej terasy jej
51 metrov vysokej veže si možno vychutnať očarujúci výhľad na Bratislavský hrad a Staré Mesto.
Vo veži sa nachádza vždy zaujímavá výstava.

Slavín - najväčší vojnový pamätník v strednej Európe je vďaka svojej výške 52 metrov jednou
 z dominánt mesta. Je tu pochovaných 6 845 vojakov Sovietskej armády padlých pri oslobodzovaní
Bratislavy počas druhej svetovej vojny.

Vyhliadky 

UFO - vyhliadková veža týčiaca sa na Dunaji je
jedným zo symbolov hlavného mesta Bratislavy.
Do vyhliadkovej veže Vás vyvezie výťah,
ktorému trvá cesta nahor cca 45 sekúnd. UFO je
vysoké 95m a odvážlivcom, ktorí sa neboja výšok
ponúka výhľad na okolitú krajinu v okruhu
100km. 

Bratislavský hrad - Bratislavský hrad sa nachádza neďaleko
centra a je jednou z najznámejších a najnavštevovanejších
pamiatok Bratislavy. Prístup na hrad je jednoduchý, cesta
pešo z centra mesta trvá do 30 minút. Z nádvoria hradu je
výhľad na najstaršie sídlisko – Petržalku, UFO, most SNP aj
Apollo. Vstup na nádvorie je možný celoročne aj vo
večerných hodinách. Je ideálnym miestom na večerné
prechádzky pri západe slnka.
Michalská veža - Michalská brána bola postavená v 14.
storočí a je jedinou zachovanou bránou mestského
opevnenia. Nachádza sa v historickej časti mesta a zaraďuje
sa medzi turistami vyhľadávanú pamiatku. Vo vnútri sa
nachádza Múzeum zbraní, ale aj socha sv. Michala podľa
ktorého je brána pomenovaná. Z balkóna sa ponúka
panoramatický výhľad na hradný vrch, strechy a veže mesta
ako aj na Malé Karpaty.



Kamzík - Televízny vysielač Kamzík tvorí siluetu nášho hlavného mesta od roku 1975. V budove
vysielača sa nachádza reštaurácia Veža, kde si vychutnáte gurmánsky zážitok z vtáčej perspektívy
s krásnym výhľadom. Ak sa vydáte po stopách červenej turistickej značky dostanete sa k drevenej
rozhľadni, ktorá je obľúbeným a vyhľadávaným miestom turistov, ale aj domácich návštevníkov.
Nachádza sa na Americkej lúke v blízkosti televíznej veže Kamzík. Atraktívna je svojou polohou
a preto je ideálnym miestom na rodinné výlety, či na menšiu cyklotúru. Z jej vrchu môžete vidieť
nádhernú panorámu mesta, ktorá sa môže zaradiť medzi najkrajšie výhľady v Bratislave.
 Cesta k rozhľadni vedie cez les a trvá približne 15 minút. Ideálny spoj na Kamzík je trolejbusom zo
zastávky Hodžovo námestie, vystúpiť na zastávke Koliba, kde sa dá potom pokračovať jednou
z viacerých vyznačených i nevyznačených cestičiek.

Múzeum dopravy je komplexným múzeom dopravy, t. j. stálou výstavou historických dopravných
prostriedkov cestnej a železničnej dopravy. Budova múzea a jej priestory sú vyhlásené za Národnú
kultúrnu pamiatku. Múzeum dopravy sa nachádza za budovou Riaditeľstva Železničnej polície SR,
medzi Predstaničným námestím a Pražskou ulicou. 

$ 126Radnica - Budova Starej radnice sa nachádza na Hlavnom námestí neďaleko Maximiliánovej fontány.
Od roku 1868 v nej sídli Múzeum dejín mesta. Z jej veže sa návštevníkom naskytá nádherný pohľad
na historické centrum mesta. Vstupné je spojené so vstupným do Apponyiho paláca.

Galérie a múzea

Galéria Multium Bratislava - má šesť rôznych priestorov, v ktorých sú umiestnené zrkadlá tak, že
zakaždým vytvárajú dojem nekonečna inak. V každom priestore (miestnosti) je navyše nainštalovaná
hudba, ktorá dojem nekonečna ešte viac umocňuje. Nachádza sa v Starom meste. 
Múzeum  farmácie - múzeum farmácie, je jedno z tematických múzeí mesta Bratislava. Nachádza sa 
v Starom meste. 

Slavín - Pamätník Slavín je jednou z hlavných turistických atrakcií Bratislavy aj vďaka nádhernému
výhľadu na celé hlavné mesto. Prístup ku Slavínu je možný bez obmedzenia, najkrajší výhľad na
mesto je však vo večerných hodinách. Na Slavín premáva mestská hromadná doprava z Hodžovho
námestia.

https://muzeumbratislava.sk/stara-radnica


Slovenské národné divadlo - jedna z
najvýznamnejších kultúrnych inštitúcii
Slovenska má sídlo v hlavnom meste, v
Bratislave. Predstavenia na všetkých
scénach SND sa konajú počas divadelnej
sezóny (od septembra do júna).

Mestské divadlo P. O. Hviezdoslava má vlastný repertoár úspešných divadelných predstavení, ktoré
sa tešia mimoriadnej obľube divákov. Diváci tak majú možnosť sledovať príbehy plné emócií,
humoru a irónie, ale aj rozprávkové príbehy pre najmenších. Sídlom divadla je bývala budova
Slovenskej národnej banky na rohu Laurinskej a Štúrovej ulice v Bratislave - Starom meste. 

Divadlá

Medická záhrada - verejný park s rozlohou 46 ha v Bratislave v mestskej časti Staré mesto. Tento
historický park je vyhlásený za Národnú kultúrnu pamiatku. Obľúbený priestor je využívaný ku
krátkodobým prechádzkam a k pobytu na rôznych kultúrnych a spoločenských akciách mesta.
V súčasnosti je Medická záhrada miestom konania mnohých zaujímavých podujatí v rámci
Kultúrneho leta – divadelné predstavenia a tvorivé dielne pre deti, koncerty. K dispozícii je
návštevníkom aj Letná čitáreň s množstvom domácich i zahraničných časopisov a denníkov, ktorá je
otvorená v mesiacoch jún až august 

Mestské parky

Galéria moderného umenia Danubiana sa nachádza na polostrove na Dunaji je výnimočným miestom v
Bratislave. Moderná architektúra budovy, dramatická poloha galérie, ako aj atraktívne výstavy sú
tými hlavnými dôvodmi, prečo Danubianu odporúčajú najprestížnejšie svetové bedekre a turistické
portály.

Galéria Nedbalka má vo svojej zbierke viac než 500 diel slovenských výtvarných velikánov. 
Na prízemí sa organizujú krátkodobé výstavy súčasných slovenských umelcov.
Vo výstavných priestoroch je na štyroch poschodiach vytvorená stála expozícia venovaná zrodu
a vývinu výtvarnej moderny Slovenska, ktorá podáva obraz o dejinách maliarstva a sochárstva na
Slovensku v 20. storočí. Prostredníctvom približne 160 významných obrazov a sôch si môžu
návštevníci urobiť pomerne ucelenú predstavu o slovenskej výtvarnej scéne tohto obdobia. Diela sú
chronologicky a významovo rozčlenené do celkov, ktoré naznačujú základné tendencie výtvarného
umenia v rozmedzí viac ako jedného storočia. Vďaka zaradeniu diel do príslušných kontextov
vo vývoji umenia expozícia predstavuje aj vzájomné prepojenia a súvislosti, pričom diela si
uchovávajú vlastné kvality a vynikajú ako jedinečné umelecké diela. Na základe týchto skutočností
expozícia ponúka skvelý prierez dejinami slovenského maliarstva a sochárstva.

Slovenská národná galéria v Bratislava pozostáva z komplexu budov. Centrálna budova bola pôvodne
štvorkrídlové barokové sídlo na nábreží Dunaja,  preto má aj názov Vodné kasárne. Objekt navrhli
architekti G. B. Martinelli a F. A. Hillebrandt a postavený bol v rokoch 1759 – 1763. Neskôr bola
stavba zrekonštruovaná a v rokoch 1969-1977 k nej pribudla prístavba (podľa návrhu architekta
 V. Dedečka), aby vyhovovala novým požiadavkám.



Nábrežie - vydajte sa na prechádzku po nábreží, objavte sochy osobnosti a umelecké diela, prejdite sa
po štyroch mostoch na druhý breh, ľahnite si na trávnik pred Euroveou alebo na Tyršovom nábreží a
ochutnajte miestne špeciality v reštauráciách s výhľadom na rieku alebo na mestských plážach pod
Starým mostom alebo na Tyršáku.

Prechádzky

Staré  mesto - vychutnajte si romantickú,
útulnú atmosféru centra Bratislavy a jeho
historickej architektúry v tlmenom svetle
starých pouličných lámp. Je tu mnoho
kaviarní, pubov a reštaurácii ktoré vám
poskytnú ten najlepší zážitok z nočného
života.

Horský  park- patrí k najhodnotnejším prírodným a krajinotvorným prvkom hlavného mesta, má
nenahraditeľnú ekologickú hodnotu a významnú rekreačnú úlohu.

Železná studnička - je súčasťou Bratislavského lesoparku, ktorý v mene mesta spravuje mestská
organizácia Mestské lesy. Nachádza sa na južnom okraji chránenej oblasti Malé Karpaty. Preteká
ňou potok Vydrica, ktorý v strednej časti toku zásobuje vodou štyri rybníky. V blízkosti hlavného
toku sú pramene, studničky a zamokrené plochy

Sad Janka Kráľa - tento park, nachádzajúci sa na petržalskom brehu Dunaja, ponúka kopec zelene
ktorá tu udržuje chládok aj počas tých najhorúcejších letných dní. Zo Sadu Janka Kráľa je to iba
kúsok na Tyršovo nábrežie, kde si môžete užiť relax alebo sa osviežiť chutným nápojom s výhľadom
na bratislavský hrad. Ak by ste radšej uprednostnili nákupy, neďaleko parku je nákupné centrum. 

https://www.visitbratislava.com/sk/miesta/sad-janka-krala/


Sochy

Schöne Náci - slávna bratislavská postavička, bol v prvej polovici 20. storočia neodmysliteľnou
súčasťou koloritu bratislavského korza a kaviarní. Dnes žiaden návštevník mesta nevynechá možnosť
sa s jeho sochou vyfotografovať. 

Turistické informačné centrum: 

Klobučnícka 2 811 01 Bratislava touristinfo@visitbratislava.com
+421 2 16 186, 
+421 2 5441 9410 
+421 2 5935 6651

Čumil - len pár metrov od sochy Schöne Náciho, na rohu Rybnej brány a Panskej ulice smerom na
Hviezdoslavovo námestie, nájdete bronzovú sochu Čumila. Hovorí sa, že usmievajúci sa zvedavec
vykúkajúci z kanála je pomníkom pre vodcu odboja proti sovietskej okupácii v roku 1968.

Napoleon - socha pripomínajúca Napoleona sa opiera o lavičku na Hlavnom námestí v centre.

Hans Christian Andersen - hovorí sa, že Bratislava slávneho rozprávkara očarila a možno  inšpirovala
pri písaní. Jeho sochu nájdete na Hviezdoslavovom námestí.

Plavba loďou po Dunaji
vvyhliadková plavba, hudobné plavby, Bavorský večer, teambuilding na lodi.
Možnosť plavby loďou s oblúbeným rýchlokatamaránom Twin City Liner z Bratislavy do Viedne.
Len za 90 minút v centre Viedne a len za 75 minút v centre Bratislavy 

Galéria Multium Bratislava - galéria má šesť rôznych
priestorov, v ktorých sú umiestnené zrkadlá tak, že
zakaždým vytvárajú dojem nekonečna inak. V každom
priestore (miestnosti) je navyše nainštalovaná hudba,
ktorá dojem nekonečna ešte viac umocňuje. 

Escape room Izba číslo 13 - centrum únikových miestností v Bratislave. Interaktívna zábava v podobe
4 rôznych tematických unikátnych escape rooms s rôznou náročnosťou. Izba číslo 13 je priam
ideálnym miestom pre teambuildingové akcie, rozlúčky so slobodou, firemné akcie, pre partie,
študentov, narodeninové oslavy.

Bibiana - sa orientuje na umeleckú tvorbu určenú všetkým vekovým kategóriám detí a mládeže.
Sprístupňuje deťom umenie netradičným spôsobom. Adresátom sú všetky deti bez ohľadu na vek,
národnosť, vierovyznanie, sociálne a etnické postavenie, deti zdravé i handicapované. Pri tvorbe
programových plánov sa prihliada na potreby všetkých detí.
Výstavy a program sú zamerané na interaktívne výstavy dopĺňané sprievodnými podujatiami –
divadelnými predstaveniami, tvorivými dielňami, hudobnými programami.

Atrakcie nielen pre deti

3Dland - objavte 3D maľby, ktoré Vás vtiahnu na rozprávkovú cestu okolo sveta - navštívte džunglu,
púšť alebo dno oceánu spolu s nami! Nevšedná zábava na Vás čaká priamo v centre mesta Bratislavy.

Prešporáčik - vyhliadková jazda bratislavským vláčikom
Vás prevedie krásami a malebnými uličkami a zákutiami
starej Bratislavy. 

ZOO - nájdete v nej desiatky druhov zvierať ako sú napr.
zebry, ťavy, nosorožce hrochy, žirafy, bieleho tigra, levy
či medvede. Príjemná prechádzka areálom. 


